4.1 Noa voloylotovv 1o eENg:
(i) (1,-2,0) + (—2,3,4)

(i) (1,-2,0,3) + (4, —-3,-2,0
(iii) (1, —1) + (—=1,1)

(iv) (1,-1,2) + (1,0,1,0)

v) (1,-2,3) — 2(1, -1, -2)
(vi) —3(1,-2,1,0)

(vii) 3(1,—1,2) — (1,-2,1)

4.2 No. foeBovv ou Tég Twv = »ou y €tol dote (z,5) = (y — z,y).
4.3 No foeBotv oL pég twv z, ¥ ®al 2 €T0L WOTE

(2,-3,4) = x(1,1,1) + y(1,1,0) + 2(1,0,0).

4.4 No. devyBei 6m fu = 0, dmov ) eivou 10 undevind ddvvopo.

4.5 Av u eivou éva didvvopo otov IR™ xau () eivan 1o undevind didvvopo otov
IR™, vo. deiyBei 61 10 () elvon 0pBoy@dvio pe To .

4.6 No. vToMoYLOTEL TO E0WTEQXS YIVOuEVO (U, V):
() u=(2,-36), v=(82-3)

(i) u = (1,-8,0,5), v = (3,6,1,2)

(i) u = (3,-5,2,1), v = (4,1,-2,5)

4.7 No. BoeBel n Ty} g otabeds k €TolL oTe To SLorviopoTa U %o v VoL eivol
opBoywvia.

(Yu=(1,k —3), v=(2,-5,4)

(i) u = (2,3k,—4,1,5), v=(6,—-1,3,7,2k)

4.8 No PoebBel  amdotaon netaEv Twv dtavuoudtov U xou v
(i)u=(1,7), v=(6,-5)
(i) u = (3,-5,4), v=(6,2,-1)

4.9 Na PoeBel n T g otabepdg k €101 HOTE 1) ATGOTOON TWV SLOVUOUATWV
u=(2,k,1,—4) nou v(3,—1,6,—3) va eivou ion pe 6.
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4.10 No. BpeBel to puétpo ||ul| Tov dravioparog u
(1) u= (27 _7)
(i) u = (3,12, —4)

4.11 No Peebel n Ty ™ otabepde k étolr dote ||ul| = V39, émov u =
(1, k,—2,5).

4.12 No eEetaoTtel oo ortd To TOQOXATW OLOVUOUOTO EVOIL LOVOLOLOLL:

4.13 No zavovizorot8ovv to. dtaviopoto,
(l) u= (_37 4)
(i) u=(1,-2,0,2)

4.14 No emainBevtel | aviodmro twv Cauchy-Schwartz o1ig o #dtw meQUTTdoELg
(i) u(1,-1), v=1(0,1)

(i) u = (1,0, -1), v=(1,-1,0)

(iii) u = (1,0,0,—1), v=(2,1,0,0)

4.15 No vrohoytotel 1 yovio petaft twv diovvoudtov u = (—3,0,6,2) »ou
v=(1,-2,0,2).



